
 

Búcsúzik a paksi komp 

 

A paksi komp leállítására kényszerült a Kiszl Hajózási Kft. 1989 óta folyamatosan és 

elhivatottan üzemeltettük a Paks-Géderlak közötti közforgalmú, közútpótló kompátkelést. 

Kiépítettük a kikötői infrastruktúrát, a kapcsolódó bekötőutakat, évről évre modernizáltuk az 

átkelés környezetét. Szívügyünknek tartjuk a paksi vízi élet fejlesztését, ennek 

elismeréseként Kiszl Károly tulajdonos-ügyvezetőt 2019-ben Paks városa Pro Urbe 

emlékéremmel tüntette ki. A Tomori Pál híd átadásával a forgalom azonban drasztikusan 

csökkent, a menetjegy bevételekből még fedezeti szinten sem lehetséges már üzemeltetni 

az átkelést. Cégünk a működtetésre egészen a híd átadásáig eltelt három és fél évtizedben 

nem kért és nem kapott pénzügyi támogatást, az üzemeltetést a menetjegy bevételekből és 

szükség esetén társaságunk más üzletágainak keresztfinanszírozásával oldottuk meg. A 

beruházásokat saját forrásból, vagy a kompok, révek támogatására az önkormányzatok 

számára évente kiírt állami pályázatokon – Paks Város Önkormányzata mint pályázó 

közreműködésével, és cégünk által a 30% önerő biztosításával – sikerült megvalósítanunk. 

Paks Város Önkormányzata 2024. II. félévében és 2025. I. negyedévében teljes mértékben 

finanszírozta a kompátkelés működtetésének költségeit, amelyet ezúton is köszönünk. Paks 

Város Önkormányzatának döntése értelmében a működtetésre eddig minden évben, így 

2025-ben is kiírt állami pályázaton a 3 éves tartós üzemeltetési kötelezettség miatt nem 

indulhat az átkelés. További nehezítő tényező a kompvontató hajó meghibásodása, melynek 

megjavítására ugyancsak az önkormányzatok számára kiírt állami pályázat nyújthatna 

fedezetet, szintén 3 éves tartós üzemeltetési kötelezettséggel. 

„Pihen a komp, kikötötték, benne hallgat a sötétség.” Petőfi Sándor szavaival búcsúzunk: 

minden kedves utasunknak, munkatársunknak és támogatónknak szeretnénk megköszönni 

az elmúlt 35 év töretlen hűségét. Reményünket fejezzük ki, hogy Paks városának polgárait 

és vendégeit a jövőben lesz még lehetőségünk újra gazdagítani a nagyhajózás maradandó 

dunai élményével. 
 

Paks, 2025. május 7.        Kiszl Hajózási Kft. 
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